
 

 

Správa primátora a mestského úradu od 17. 12. 2024 do 04. 03. 2025 predložená na 21. 
zasadnutie MZ 
 
Na úrovni Únie miest Slovenska (ÚMS) 
Koncom januára sa konalo mimoriadne online rokovanie Republikovej rady Únie miest Slovenska. 
Prerokovali sa závery z rokovania s ministrom Druckerom a informácie z Ministerstva vnútra – 
sekcie krízového riadenia. Ďalej som sa zúčastnil online rokovania Prezídia Únie miest Slovenska. 
Programom rokovania bolo predovšetkým stanovisko Prezídia ÚMS, SK 8 a ZMOS k reforme 
financovania sociálnych služieb. Následne začiatkom februára som sa zúčastnil na Sneme ÚMS 
v Bratislave, kde sa prerokovala Správa o činnosti, Správa o hospodárení, návrh rozpočtu na rok 
2025. Ďalej sa konali voľby do orgánov ÚMS, kde som bol opätovne zvolený za viceprezidenta 
ÚMS.  
 
Taktiež koncom januára som sa zúčastnil na konferencii o štátom podporovanom nájomnom 
bývaní v Bratislave, kde boli prediskutované dôležité otázky spojené s nájomným bývaním 
a rozvojom tohto sektora v našej krajine.  
 
Ďalší deň som sa zúčastnil stretnutia s prezidentom Petrom Pellegrinim za okrúhlym stolom so 
zástupcami miest, obcí a samosprávnych krajov v Prezidentskom paláci v Bratislave.  
 
Na úrovni Košického samosprávneho kraja (KSK) 
Dňa 24. februára sa konalo 18. zasadnutie Zastupiteľstva KSK. Na zasadnutí sa prerokovali 
personálne otázky týkajúce sa konania vo veci ochrany verejného záujmu, majetkové veci, Správa 
o činnosti hlavného kontrolóra za rok 2024, informácie o výsledku kontroly NKÚ – Podpora 
zvyšovania kapacít materských škôl, vstup KsK za člena združenia Regions4 a zmeny v sieti škôl. 
 
Dňa 5. februára som prijal pozvanie na pracovný obed od predsedu KSK Rastislava Trnku, na 
ktorý boli pozvaní primátori miest v Košickom samosprávnom. Témou bola ďalšia spolupráca.... 
 
V priebehu mesiacov január a február som sa viackrát zúčastnil rokovania na KSK vo veci 
optimalizácie škôl. 
 
 
Na úrovni mesta 
Dňa 21. januára 2025 sa v Multifunkčnom centre pre deti a mládež konalo 1. zasadnutie 
strategického stretnutia školských parlamentov. Koordinátorkou mládežníckeho parlamentu je 
Mgr. Sylvia Strámová. Stretnutia sa zúčastnili zástupcovia školských  parlamentov z Gymnázia Š. 
Moysesa, ZŠ ČSA 15, ZŠ Severná a Strednej odbornej školy agrotechnickej. Programom stretnutia 
bola zoznamovacia aktivita, panelová diskusia s primátorom mesta, spoločné plánovanie a tvorba 
akčného plánu. Úlohou tohto stretnutia bolo navrhnúť aktivity v oblasti vzdelávania, kultúry, 
športu a životného prostredia. Taktiež cieľom stretnutia bolo aj identifikovanie problémov, ktoré 
mladí riešia a podnety ako zlepšiť život v Moldave z pohľadu mládeže. Podrobnejšie informácie sú 
uvedené v zápisnici, ktorá je súčasťou predloženého materiálu.  
 
V januári som rokoval s povereným zástupcom firmy WISAGE ohľadom prenájmu a predaja 
futbalového štadiónu. 
 
Koncom januára som prijal pozvanie na slávnostné Dni maďarskej kultúry, ktoré organizoval 
Csemadok Oblastný výbor Košice-okolie na Mestskom kultúrnom stredisku v Moldave nad 
Bodvou. 



 

 

Vo februári som sa zúčastnil slávnostného vyhlásenia výsledkov spojené s odovzdaním dekrétov 
úspešným žiadateľov z grantového programu Terra Incognita 2024 k projektu „Strážcovia mokradí 
v kruhu času“.  
  
Na úseku kancelárie primátora: 
V období od 17. decembra 2025 som prerokoval záležitosti mesta s organizáciami a obyvateľmi 
mesta Moldava nad Bodvou v celkovom počte: 31-krát.  
 
Mestský úrad 
 
V rámci činnosti mestského úradu sa pozornosť venovala hlavne končeniu roka 2024 – do 
31.01.2025 bola v zmysle zákona ukončená účtovná závierka za rok 2025. V rámci ekonomickej 
oblasti sa pozornosť venovala hlavne prenesenému výkonu štátnej správy v oblasti školstva, kde aj 
v zmysle pokynov štátnych orgánov sa rozpisovali finančné prostriedky pre jednotlivé školy, 
zasielali sa povinné štatistiky a zbierali údaje o povinnom pridelení finančných prostriedkov v roku 
2025.  
V ekonomickej oblasti úrad pripravuje Rozhodnutia o miestnych poplatkoch a daniach, aj 
v sťažených podmienkach – bez funkčného katastra, ktorého funkčnosť sa obnovila čiastočne 
minulý týždeň.  
 
Investičná oblasť: 
V priebehu predchádzajúcich mesiacov boli podpísané zmluvy o NFP pre projekty:  

- rekonštrukcia vnútro blokového priestoru Bartalosova – Školská – v súčasnosti sa 
pripravujú podklady k verejnému obstarávaniu 

- rekonštrukcia ciest – Severná, Obrancov mieru, Kalvinská – boli doplnená žiadosť, mesto je 
pred podpisom zmluvy o NFP 

Mesto už má podpísané zmluvy s MIRRI na rekonštrukciu nádvoria medzi kultúrnym domom 
a Multifunkčným centrom, a MŽP na rekonštrukciu átria na ZŠ Severná, kde musia byť práce 
ukončené do konca novembra 2025, oba projekty sú pred vyhlásením verejného obstarávania.  
Bol spracovaný projektový zámer na rekonštrukciu Synagógy v zmysle platného uznesenia 
a pripravuje sa podanie žiadosti o NFP pre rekonštrukciu školskej jedálne pri ZŠ Severná.  
 
Je spracovaná projektová dokumentácia na zavedenie optiky do budovy polikliniky, pre potreby 
RTG prístroja je už optika zavedená a realizujú sa posledné merania.   
Mesto bolo úspešné v rámci projektu TERRA Inkognita a získalo finančné prostriedky na 
zveľadenie územia pri Budulovských rybníkoch v areáli Voda a život vo výške 57 500 Eur. 
Zároveň mesto podalo projekt na soft aktivity – INTERREG – celková hodnota projektu je 
30 600,00 Eur, mesto získalo 92% z tejto dotácie.  
Je vyhlásená výzva na verejné obstaranie na zneškodnenie komunálneho odpadu, jej ukončenie sa 
predpokladá 2.4.2025. 
Je pripravená žiadosť o dotáciu z Evirofondu na zakúpenie strojov na spracovanie BRO. 
V súčasnosti sa pracuje na možnostiach využitia ďalších výziev v prospech mesta, ako napr. 
zavedenie množstevného zámeru, využieite modernizačného fondu na zvyšovanie energetickej  
hospodárnosti verejných budov a pod.  

 
Bytová otázka: 

- Všetci neplatiči v jednotlivých bytových domoch dostali výzvy na uhradenie nedoplatku, 
zároveň postupne u tých, ktorí si neplnia splátky sa ukončuje v spolupráci s bytovou 
komisiou nájomný vzťah. Každý nájomca obdržal nové výmery v zmysle schváleného 
VZN od 1.2.2025.   



 

 

 
Oblasť školstva 

- Veľká pozornosť sa venuje ekonomickému ukončeniu účtovného roka z dôvodu prechodu 
MŠ pod správu štátu. Boli zverejnené nové normatívy pre školy  v zmysle toho je 
predložená 1. zmena rozpočtu. Pozornosť sa venuje školskému stravovaniu, predkladajú sa 
počty navarených jedál na týždennej báze v materských školách, aby sa pripravila možná 
optimalizácia.    

 
Sociálna oblasť 

- Mesto bude súčinné v projekte „ digitálni seniori“, kde v Multifunkčnom mládežníckom 
centre budú prebiehať školenia pre seniorov, zatiaľ do konca roka je to 5 termínov po tri 
hodiny, 

- Je podpísaný projekt terénnej sociálnej práce, projekt sa rozbehol od 1.2.2025. V rámci 
MOaPS sa uskutočnila finančná kontrola, kde neboli zistené žiadne nedostatky.  

 
.   


